LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 01-06
MODELO: L-PC EUROPA

MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: G06-0101

3

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.S5./200
1 TORNILLO 6MM X4.5 CM C/HEX. GALV. 12100387 2 4

2 PLATO L-PCR C/PERNOS 56300302 1 2

3 ELIM. BAT. 220V,9Vcc,500mA CLAVIJA EURO 21900033 1 3

4 PORTAPLATO ALUMINIO L-PCR 22900046 1 2

5 EMPAQUE PORTAPLATO DE 1/8 12400001 4 8

6 NIVEL CIRCULAR PLASTICO 46700001 1 2

[.S.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA:

BASCULAS ELECTRONICAS

MODELO: L-PC EUROPA
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: E09-116

Pagina: 01-10

3
No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD  1.S5./100
1 TORNILLO 6MM X4.5 CM C/HEX. GALV. 12100387 2 4
2 PLATO EMBUTIDO L-PCR 20 C.22 C/PERNOS 56300436 1 2
3 ELIM. BAT. 110V/220V 9Vcc 500mA SPT CE 21900707 1 3
4 PORTAPLATO ALUMINIO L-PCR 22900046 1 2
5 EMPAQUE PORTAPLATO DE 1/8 12400001 4 8
6 NIVEL CIRCULAR PLASTICO 46700001 1 2

I.S.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA:

BASCULAS ELECTRONICAS

MODELO: LPC20-EUR
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: D11-000016

Pagina: 01-11

2
No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.5./100
1 PLATO INYECTADO L-PCR 20 C.22 C/PERNOS B-56300436 1 2
2  ELIM. 100-240V C/CLAVIJA AMERICANA ENS. B-46601068 1 3

I.S.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 02-06
MODELQO: L-PC EUROPA
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: G06-0101

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.5./100
1 JACK ROSCADO CON NO POL ENS 46600677 1 3
2 CELDA CARGA 20kg MOD.1022 ENS. NP. 46600673 1 3
3 PIE DE NIVELACION REDONDO PCR 22400041 4 12
4 BATERIA MARCA SUNOX 6V, 2.5AH 21900490 1 3
5 SERCHA SUJETADORA DE PILA 36100022 1 2
6 TORN. M6x 1x 35MM C/HEX GRADO 8.8 GALV. 12100408 1 2
7 TUERCA M6x 1 HEXAGONAL GALV. 12100397 1 2
8 TORNILLO 3/16-24X 1/4 C/RED RAN GALV. 12100009 5 10
9 TORNILLO M6-1X60MM C/SOQ. GALV. 12100384 2 4
10  ARANDELA DE PRESION DE 1/4 GALV. 12100005 2 4
11 TAPA DE PLASTICO PARA BASE EQ 12400044 1 2
12 SEP.DEALUM.1X1X13/16 56100533 1 2
13 CINTA SCOTCH 17300031 0.01 2
14  REFUERZO ALUMINIO 3/16 X 1 1/2 X 4 1/8 56100490 1 2

1.S.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 02-10
MODELO: L-PC EUROPA
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: E09-116

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD 1.S./100

1 JACK ROSCADO CON NO POL ENS 46600786 1 3

2 CELDA CARGA 20kg MOD.1022 ENS. NP. 46600620 1 3

3 PIE DE NIVELACION REDONDO PCR 22400041 4 12

4 BATERIA MARCA SUNOX 6V, 2.5AH 21900490 1 3

5 TORN. M6x 1x 35MM C/HEX GRADO 8.8 GALV. 12100408 1 2

6  TUERCA M6x 1 HEXAGONAL GALV. 12100397 1 2

7 TORNILLO M6-1X60MM C/SOQ. GALV. 12100396 2 4

8  ARANDELA DE PRESION DE 1/4 GALV. 12100005 2 4

9  SEP.PERFIL DE ALUM. "X" A 1 3/16 56100533 1 2
10  REFUERZO ALUMINIO 3/16 X 1 1/2 X 4 1/8 56100490 1 2
11 CAJA DE BATERIA SNAP 22400042 1 2
12 PUERTA CAJA DE BATERIA SNAP 22400043 1 2
* PARA MODELO L-PC 35 EUROPA
1 JACK PLAST. 2MM RJ-08-A PCS EUROPA ENS. 46600897 1 3
2  CELDA CARGA 35kg 46600695 1 3
9  SEP.PERFIL DE ALUM. "X" A 1 1/4 56100464 1 3

1.8.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS
MODELO: LPC20-EUR

MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: D11-000016

No. DESCRIPCION CcODIGO CANTIDAD 1.S./100
1 CELDA CARGA 20kg MOD.1022 ENS. NP. B-46600620 1 3

2 PIE DE NIVELACION REDONDO PCR B-22400041 4 12

3 BATERIA 6V, 2.5AH B-21900490 1 3

4 KIT DE CAJA SNAP COMPLETO B- 36700349 1 2

1.8.= INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 03-06
MODELO: L-PC EUROPA
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: G06-0101

|
L
E

[]
&
(8

GEDD 1] 2]
GHD \&]° ')@

@EE®E ][ =)
Qcuonnn

. @ @ q\

2 8 ° L\7 L 4
[ —

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD  1.S./100
1 TECLADO L-PC EUROPA 20200087 1 2
2 OVERLAY FRONTAL L-PC EURO 23300044 1 2
3 OVERLAY POSTERIOR L-PC EURO 23300045 1 2
4 ARNES CABLE PLANO L-PCR 21900476 1 2
5 TARJETA MAESTRA TMPPT L-PC EUROPA ENS. 46600713 1 3
6 "L" DE INOX. 56200186 4 8
7 TORN. 8-32 X 1/2 C/RED. PHILLIPS 12100385 3 6
8 SUJETADOR DE TARJETA PINGOOD 12400118 6 12
9 SUJETADOR INFERIOR DE DISPLAY 12400148 2 4

[.S.: INVENTARIO SUGERIDO




LINEA: BASCULAS ELECTRONICAS Pagina: 03-10
MODELO: L-PC EUROPA
MARCA: TORREY A PARTIR DE LA SERIE: E09-116

1
' ¥ 3
S ] ]
0
e
o
@)

2 8 4
f 4
=

No. DESCRIPCION CODIGO CANTIDAD  1.S./100
1 TECLADO L-PC EUROPA 20200087 1 2
2 OVERLAY FRONTAL L-PC EURO 23300044 1 2
3 OVERLAY POSTERIOR L-PC EURO 23300045 1 2
4 ARNES CABLE PLANO L-PCR 21900476 1 2
5 TARJETA MAESTRA ASR2 EUROPA ENS. 46600787 1 3
6 "L" DE INOX. 56200186 4 8
7 TORN. 8-32 X 1/2 C/RED. PHILLIPS 12100385 3 6
8 SUJETADOR DE TARJETA PINGOOD 12400118 6 12
9 SUJETADOR INFERIOR DE DISPLAY 12400148 2 4

[.S.: INVENTARIO SUGERIDO




LINEA:

MARCA: TORREY

BASCULAS ELECTRONICAS
MODELO: LPC20-EUR

A PARTIR DE LA SERIE: D11-000016

Pagina: 03-11

[©)
—_ é L°J
10
DR
@@HE
o)
OO
(5)(s) )
__ J]
'SR
P I 0 —
i
i
[]
- [l 5 o
No. DESCRIPCION CODIGO  CANTIDAD  1.S.100
1 TECLADO L-PC EUROPA R4 B-20200087 1 2
2 OVERLAY FRONTAL L-PC EURO B-23300044 ] )
3 OVERLAY POSTERIOR L-PC EURO B-23300045 1 5
4 ARNES CABLE PLANO L-PC B-21900476 1 2
5 TARJETA MAESTRA ASR2 EUROPA ENS. B-46600787 1 3
6 SUJETADOR DE TARJETA PINGOOD B-12400118 6 12
7 SUJETADOR INFERIOR DE DISPLAY B-12400148 2 4

[.S.: INVENTARIO SUGERIDO




